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ESTADO DO CEARA

cÂnnanl MUNICIPAL DE Apuranrs
Ata da 2u Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 1" Período

Legislativo do Ano de 202I, da l7u Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - José Maurício Barreto
de Castro. Vice-Presidente - Charlys Soares Gomes. 1' Secretária - Teresa Cristina Aguiar Gomes
da Silva. 2u Secretária - Mônica Maria Fernandes Freitas. Aos 12 (doze) dias do mês de fevereiro
do ano de 2021, às 19 horas, nas dependências da Sala de Sessões da Câmara Municipal de
Apuiarés, realizou-se a 2u Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida pelo Vereador José
Mauricio Barreto de Castro e secretariado pela Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva,
lu Secretária. Após a abeúura dos trabalhos a secretaria efetuou a chamada e verificada a existência
de quórum legal a Presidência solicitou que o secrefário efetuasse a leitura da Ata da Sessão anterior
que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade com a ressalva
do Vereador Marcio Ralfe Alves Bezena que quando falou da retirada de CPF no CRAS o mesmo
quis dizer RG. Dando continuidade ao expediente o Secretario etbtuou a leitura das seguintes
matérias. Requerimentos 006 e A07D021, ambos de autoria do vereador José Arimatéia o primeiro
solicitando construção de um Centro de Reabilitação de Fisioterapia na comunidade de Tabuleiro
onde atenderá a população de tada a Ribeira, e o segundo solicitando a reconstrução de um esgoto
na rua do Beco, como é conhecido popularmente, na comunidade de Santo Antônio. Requerimento
40812021 de autoria do Vereador Josó Aurino solicitando a retirada e transferência do mata burro
que fica na saída da sede, Conjunto Dão Pinto, sentido Comunidade de Santo Antônio.
Requerimento 00912021 de autoria do Vereador Manuel Freitas Sousa solicitando a construção de
um bueiro no final da Rua Julião Pinto. Todos os requerimentos foram encaminhados as suas
devidas Comissões. Em seguida o Sr. Presidente faculta a palavra e a Vereadora Cristina usa a
palavra curaprimentando a todos e fala dessa triste notícia que nos pegou de surpresa que foi o
falecimento da Sonia que infelizmente e lamentável e torce que a vacina chegue logo em todos nós
e que cada um façaa sua parte porque é uma questão de todos. Em seguida pede que a Secretiíria de
Saúde veja a questão de alguns idosos com mais de 90 anos que estão dentro dos critérios da l'
vacinação que ainda não foram vacinados, e a mesma pede que esta casa receba a relação destas
pessoas que estão sendo vacinadas para que a população possa acompaúar como está sendo feita
esta a vacinação. Em seguida frnaliza suas palavras deixando seu voto de pesar a toda família da
Sonia Maria Cavalcante Pinto. A Vereadora Monica cumprimenta a todos e também se solidariza
com a família da Sonia. Em seguida pede orações pra todas as pessoas que estão internadas com
COVID e diz que não podemos deixar de nos prevenir e cumprir os decretos. Ainda com a palavra
parabeniza a todos que vieram doar sangue, pois e uma ação que parece ser simples mais faz a vida
fluir nas veias de quem precisa. Em seguida o vereador Charlys usa a palavra, cumprimenta atodos
e tambem lamenta essa triste notícia da nossa arniga Sonia muito querida no município. E fala em
relação a COVID que todos os cuidados são necessários. Em seguida fala que o posto policial de
Serrota será reativado e diz que tomara que em breve seja conseguido para o Distrito de Canafistula
também. Ainda com a palavra fala da possibilidade do Governo Federal retomar o auxílio
emergencial que tanto ajudou pessoas fisicas e também microempresários e que através desse
auxilio houve um incremento no município de Apuiares, pouco mais de 6 mil pessoas teriam
recebido este benefício segundo os meios de comunicação do Governo Federal. Finaliza suas
palavras dizendo que espera que consigamos passar por toda essa situação causada pela COVID. A
vereadora Gilmária cumprimenta a todos e tambem se solidariza com a família da amiga Sonia na
pessoa do seu filho Carlos Henrique e que Deus possa confortar nesse momento de dor. Em seguida
solicita ao líder da Prefeita Vereador Marcio Ralfe que possa ser vista a possibilidade dos
atendimentos médicos ser realizados no CRAS do Salgado, não de forma deÍinitiva mais de maneira
temporária pelo menos no período chuvoso por conta do posto se tornar um pouco distante para
pessoas idosas, gestantes e pessoas acometidas de alguma doença que tem dificuldades de se
locomover atélá. Disse que trouxe essa demanda em nome da comunidade. Em seguida o vereador
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Arimateia usa a tribuna cumprimenta a todos e deixa seu voto de pesar se solidarizando com a
família da Sonia, que Deus conforte a todos nesse momento difícil. Em seguida fala da reunião que
aconteceu com o Major Adrianízio, o Padre Davi e o comandante Everardo aqui da nossa comarca
que devido os recorrentes assaltos que estavam acontecendo na região o posto policial de Serrota
será reativado até o final de fevereiro. Disse ser uma conquista do Distrito de Serrota mais também
de Vila Soares pela proximidade. O mesmo diz frcar muito feliz com esse retorno. Em seguida fala
dos postos de saúde que ainda não tem gelágua e solicita ao líder da Prefeita para que possa ver essa
situação. Em nome dos moradores da Rua José Roberto e da Rua .Toão Paulo o mesmo pede a
Secretaria de Infraestrutura que seja feita a limpeza da travessa. Ainda com a palavra agradece o
trabalho do Secretário Genival que de imediato atendeu seu pedido que foi o conserto de uma pedra
de bueiro aqui no centro da cidade precisamente na Rua Luiz Carneiro de Azevedo. E finaliza suas
palavras falando sobre a dedetização que está acontecendo em nossa cidade e gostaria que o líder da
Prefeita levasse ate ela se possível a possibilidade de dedetização se estender até as comunidades
em locais com maior movimentação. O Presidente usa a palavra e consta em ata que a intemet caiu
mais a Sessão continua. O Vereador Marcio Ralfe cumprimenta aos colegas vereadores e tambem
se solidariza com a família da Sonia, pelo tempo triste que temos vivido e com essa doença que nos
preocupa todos os dias. Dando sequência fala a questão das solicitações feitas como a limpeza da
travessa José Roberto com João Paulo e diz que foi formada uma comissão preventiva para as
quadras chuvosas e fala como será conduzido esse trabalho. Em seguida fala que foi realizado a
formação de um comitê para o enfretamento da COWD onde o mesmo foi convidado a participar e

diz que hoje já começou a dedetização onde tem maior fluxo de pessoas e que nós estejamos
também com essa tarefa que é de conscientizar as pessoas a usar máscaras e não aglomerar. Em
seguida ftnaliza suas palavras dizendo que as demandas aqui apresentadas, com muito prazer estará
levando ao poder executivo. O vereador Manuel Noquinha usa a palavra e fala da sua preocupação,
que também é de todos, quanto aos cuidados com o coronavírus. O Vereador José Aurino
cumprimenta a todos e inicia sua fala com essa triste notícia que foi o falecimento da Sonia e deixa
seu voto de pesar a toda família e na pessoa do Carlos Henrique seu filho. Tambem se solidariza
com a família do Sr. Carlos conhecido como bigode que morava perto de sua residência em
Tabuleiro. Em seguida parabeniza a Escola de Ensino Fundamental Nely Ribeiro Luz em
Canafistula em nome do Diretor Gilailson. Escola essa que foi fundada em 10 de fevereiro de 1979
na gestão do ex. prefeito Raimundo Simplício de Sousa e que faz parte do município onde muitos
Apuiareenses e Canafistuenses passaram por lá. O mesmo frnaliza suas palavras falando do dia 05
de fevereiro que é o dia nacional da mamografia e diz que o objetivo de lembrar é que todas as

mulheres não deixem de fazer o exame preventivo. O Presidente José Mauricio usa a palavra e pede
ao vereador Marcio como líder da Prefeita que leve até a mesma a demanda de moradores do
Conjunto Francisco Bernardo solicitando que seja visto o que pode ser feito na questão da passagem

molhada que quando chove os moradores ficam isolados. O mesmo faz wn requerimento verbal
pedindo a Secretaria de Infraestrutura o que poderá ser feito para melhoria dessa situação. O
vereador Marcio usa a palavra respondendo ao presidente que já estiveram no local e diz que tem
que ser feito urn serviço de manutenção e que foi feito um planejamento pra ser passada para gestão
e diz levar a demanda sim. E na ordera do dia constaram em lu discussão e votação as seguintes
matérias: Requerimento No 00112021, solicitando reforma no Ginásio Poliesportivo de Vila Soares.
A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o qual foi
aprovado por unanimidade. Requerimento No AA2l202l, solicitando a construção de Calçamento em
pedra tosca, da CE 341 até a estrada da Ribeira nas proximidade da antiga cerâmica de Vila Soares.
A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o qual foi
aprovado por unanimidade. Requerimento No 00312021, solicitando maior transparência nas ações
de vacinação contra a COVID-l9 no município de Apuiarés, apresentando os seguintes
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procedimentos como: Divulgação periódica do quantitativo de vacinas recebidas em sites e redes
sociais da prefeitura municipal; Divulgação do plano de vacinação, cronograma, suas fases e
públicos alvos, Divulgação da relação das pessoas vacinadas. A Comissão de Educação, Saúde e
Assistência Social deu parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento No
0441202Í, solicitando a instalação de uma Academia Popular na Praça Pública do Distrito de Vila
Soares. A Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o qual
foi aprovado por unanimidade. Requerimento N" 005/2021, solicitando a instalação de uma
Academia Popular na Praça Pública do Distrito de Canafistula. A Comissão de Obras, Serviços
Públicos e Atividades Privadas deu parecer favorável o qual foi aprovado por unanimidade. E não
havendo nada atratar na ordem do dia a Presidência deu por encerrada a Sessão e eu Teresa Cristina
Aguiar Gomes da Silva, lu Secretária, mandei lavrar â presente Ata que lida e aprovada será
assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Apuiarés, aos doze dias do môs de fevereiro do ano de 2021.

Vereadores:

Charlys Soares Gomes

Gilmária Alves Vieira de Abreu

José Aurino Cardozo Gomes

José Arimateia Rodrigues Lessa

José Maurício Barreto de Castro

Manuel Freitas Sousa

Mônica Maria Fernandes Freitas

Márcio Ralfe Alves Bezena

Assinaturas:
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Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva
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